

米尔萨·欧拉姆·阿哈默德先生宣称受道教长和主许迈喜合

弟兄们，现在让我向你们传达受道教长，主许的迈喜合已经到来的喜信。伊历十四世纪初期，卡迪安人米尔萨·欧拉姆·阿哈默德先生 مرزا غلام أحمد قادياني 宣称了他是受道教长和主许的迈喜合。

他是按照预言，伊历1250年10月14日（公元1835年2月13日）诞生的。伊历1268年开始维护教敌对穆圣（祝安拉赐他幸福、平安）慈祥人格攻击的工作。1290年，他受真主的使命，向非伊斯兰教世界在显现真主的异征方面，做世界性的挑战。在伊历十四世纪第六年（伊历1306年7月20日，（公元1889年3月23日），依照真主的命令成立了伊斯兰教阿哈默底亚会。伊历1307年受真主命令宣称自己是主许的迈喜合。他以极为亲爱仁慈的言语，传达真主在这个世纪里极为重大的消息：

他说：“穆斯林啊！如果你们诚心地信仰至高无上的真主和他的尊贵的使者穆罕默德（祝安拉赐他幸福、平安）并等候着真主的帮助，那么，你们就当好好地明白帮助的时候已经到来了。这项事业不是人为的，也不是一个人为的计划打下了它的基础，而是许多圣洁的经典所早已预先告知的那个真理曙光的出现。至高无上的真主在你们急切需要的时候想起了你们。你们差一点就要跌入一种毁灭的深渊，真主用仁慈的手，很快地把你们扶持起来了。所以你们必须感谢，应当欢欣雀跃。你们新生的日子业已到来。真主永不愿使正义人们的鲜血所灌溉了自己宗教园地荒芜，他绝不愿意伊斯兰教也象其他民族的宗教只是一个古来故事的储藏所，它现在仍具有足够的吉祥，在黑暗极盛的时候降赐光明。你们在黑暗之夜以后，不等候新月上升吗？太阴月最后一天之夜是黑暗的最后一夜。当你看见了这夜，你不判断明天新月出现吗？”（《误解的消除》إزالة أوهام）

他在另一本著作里又说：

“真理追求的人们啊！追求真理吧！天门已经开放了，……这就是那个预约了的真主的日子。睁开眼睛看看地面上正在发生着什么事情，真理之王尊贵的圣人（愿主赐他平安与幸福）怎样地受人践踏！这位尊贵圣人受人的侮辱是不是还有不够之处？正当地面上这个洪水泛滥的季节，不需要天上有些表示吗？所以真主从他的仆人们中选择一个仆人，以便显示他的全能，作证他的存在。告诉那些讥笑真理爱好虚假的人们，我是在的，我是保卫真理的。假如真主在这样灾难的时候，还不出面，那么，这个世界便要在迷途中淹没，每一个人将死为无神论者和反对宗教者。这是真主的恩惠。他在恰好的时候，中止了人类的迷途行舟。这十四世纪是什么呢？它是太阴月第十四夜的月亮。在这个月夜里，真主把自己的光明如一个被单一样展开在大地上面。（《光亮的夜明灯》سراج منير）

他又在另一著作里劝告人们说：

“火车、电报、汽船、邮政以及一切传教便利和旅行方便是大多数先知们所预言的迈喜合时代的特别征兆。《古兰》也说：

وَإِذَا الْعِشَاءُ عَطَلَتْ (5:81)

意思是，在普遍性的宗教宣传时代，也就是主许迈喜合时代。骆驼将是没用的。这意味着，新兴交通工具的发明使人类在旅行中没有骆驼的需要。圣训

也有类似的预言：

وَلْتَرْكُنْ الْقَلَاصُ فَلَا يُسْعَى عَلَيْهَا (مسلم، كتاب الإيمان)

那个时代，骆驼在旅行中将变成无用的了。从前任何一个圣人时代，都没有受赐这个征兆。所以你们要感谢为了散布光明天上有了一切准备，地下呈现了现世的丰富吉祥。意思是，你们旅行或在家都看到你们前辈人所未见的舒适。好象世界已变新了。过了季节的果实在一个时候里，都可以得到。在几天以内就可以完成六个月的旅行。千万里远的消息一小时里头便可以传来，为了每一工作的便利都有机器。如果你们乐意，你们可以安适地在火车里做长途旅行，好象你们安坐在自己的花园里一样，大地上没有起了变化吗？当地面（物质的智慧方面）既然已经起了惊奇的变革，所以大力的真主也想在天上（精神道德方面）也发生一个惊奇的变革。”

（《广告集》第三卷 مجموعة اشتهارات

他在他的《和解的日子》一书里谈及迈喜合到来的时候又说道：

“在基督教徒统治时代，迈喜合必需到来。正如下面一段圣训说： يكسر الصليب 主许的迈喜合将粉碎十字架（基督教义）。

现在基督教人在旁遮普省业已统治超过六十年。火是这个民族的战争和其他大多数工作的工具。就是为了这个原因，他们叫雅朱者、马朱者 يأجوج ماجوج。

（雅朱者、马朱者 يأجوج ماجوج这是两个民族的名字。根据著名的阿文辞典 معجم البلدان 的记载 أجاج 或 أج 的字源，在两个字源的字义包含有水和火的意思。所以雅朱者和马朱者的意思是运用水火工作的民族。）迈喜合必需来在这个民族兴盛的时代。请看，从一个漫长的岁月以来，这个民族就已获取了胜利，显得了兴盛。深思的人们啊！深思一下吧！……仅仅为了同情人类，这个具有证据的宣言被公布出来，以便敬拜真主的人们在这个问题上细加考虑。在人生大限的消息传来以前，应当顺从真主的愿望和喜乐。正当真主与穆圣（祝安拉赐他幸福、平安）的言语显示着应当有一个真实者到来的时候，一个人做了虚伪的宣称，同时也没有真实者出现，这是人可以做的工作吗？而且真主预先定好的时节好象春天的和风正在作证这个真实者受命的时节，不是虚伪造谣者的时节。因为真主的尊严永不使虚假造谣的人们有误用真实者的时代与征兆的机会。”

（和解的日子 أيام الصلح）